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Oui

90,9%

Non

9,09%

Repérage du service

Oui Non

Résultats des questionnaires de satisfaction  

1er mois SAAD 2019 

175 questionnaires ont été adressés, 11 ont été retournés, soit 6,3%. 

 

Répartition des territoires 

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

Avez-vous trouvé facilement notre organisme ? 

0% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

60%

10%

10%

10%

Ville

Ballancourt sur Essonne Corbeil-Essonnes Fontenay-le-Vicomte

Le Coudray-Montceaux Saintry-sur-Seine
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Comment avez-vous connu le service d’aide à domicile (SAAD) ? 

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

Quel est votre avis sur l’accueil dans notre service : 

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

Mairie, 

CCAS

20%

Entourage

10%

Hôpitaux

10%

Site internet

10%

Autres

50%

Connaissance du SAAD

Mairie, CCAS Médecins Entourage SSIAD Hôpitaux Site internet Autres

Très 

satisfaisant

70%

Satisfaisant

30%

Les horaires d'accueil

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Très insatisfaisant
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9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

Très 

satisfaisant

80%

Satisfaisant

20%

Amabilité, disposnibilité et professionnalisme 

de vos contacts

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Très insatisfaisant

Très satisfaisant

80%

Satisfaisant

20%

La mise en contact avec le bon interlocuteur

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Très insatisfaisant
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Pensez-vous avoir bien été informé sur :  

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

18,18% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

Oui

100%

Les services proposés

Oui Non

Oui

100%

Avantages/inconvénients des modes 

d'intervention

Oui Non
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0% n’ont pas répondu. 

 

 

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

90,9%

Non

9,09%

Le coût et les modalités de prise en charge

Oui Non

Oui

100%

Le rôle des intervenants

Oui Non
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18,18% n’ont pas répondu. 

 

Vous a-t-on remis une documentation sur les services proposés ? 

0% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

100%

Le rôle du référent ou du correspondant

Oui Non

Oui

100%

Remise de la documentation

Oui Non
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Une étude des besoins à votre domicile a-t-elle été réalisé pour répondre à votre demande 

d’intervention ?  

9,09% n’ont pas répondu. 

 

 

 

Si non, auriez-vous souhaité cette étude des besoins ?  

100% ont répondu qu’elle avait été réalisée. 

 

Diriez-vous que cette étude des besoins à votre domicile est :  

0% n’ont pas répondu. 

 

 

100%

Etude des besoins

Oui Non

Indispensable

54,5%

Utile

36,4%

Inutile

9,1%

Utilité étude des besoins

Indispensable Utile Pas très utile Inutile
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Pensez-vous avoir été bien compris ?  

0 n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

Oui

100%

Compréhension des besoins

Oui Non


